

Состоялась встреча с руководством Государственного комитета по экологии и охране окружающей среды

8 февраля 2020 года в Институте зоологии Академии наук Республики Узбекистан состоялась встреча с руководством Государственного комитета по экологии и охране окружающей среды Республики Узбекистан.



На встрече обсуждались темы совместных проектов, предложенные Государственным комитетом по экологии и охране окружающей среды. В ходе диалога обсуждались вопросы сохранения биоразнообразия, ведения кадастра живой природы, создания электронной базы данных новой редакции Красной книги, внедрения и реализации кадастровых мероприятий.

По итогам встречи Институт и Государственный комитет по экологии и охране окружающей среды договорились разработать дорожную карту создания информационной базы и ведения кадастра живой природы.